
BIJBELBOEKEN   QUIZ- en PUZZEL   MARATHON   2022 / 2023 
 

Van harte welkom bij deze Bijbelboeken Quiz. We gaan, al quizzend/puzzelend, de hele Bijbel door. 
Van Genesis tot Openbaringen, een reis van in totaal 66 Bijbelboeken met 1189 hoofdstukken. 
We proberen bij zoveel mogelijk hoofdstukken een vraag te maken, een hele uitdaging. 
 

Het zijn zeer diverse vragen: er zijn zowel (relatief) gemakkelijke vragen, lastige vragen, moeilijke 
vragen en ook een heel aantal ‘opzoekvragen’. Dat vinden we niet erg, we hopen je juist te 
triggeren om de Bijbel (fysiek of digitaal) open te slaan. Je weet in dat geval in ieder geval zeker 
dat in het hoofdstuk, waar de vraag over gaat, het juiste antwoord staat. Misschien zelfs dat deze 
quizzen je nieuwsgierig maken en een aanzet zijn om (nog meer) in de Bijbel te gaan lezen. 
 

We zijn bij de quizzen uitgegaan van de Nieuwe Bijbel Vertaling (NBV). 
Op internet vind je die o.a. op https://debijbel.nl/bijbel/NBV/GEN.1/Genesis-1 of https://bijbel.eo.nl/  
 

Waarom jij ook meequizt, hoeveel antwoorden jij ook goed of fout hebt, wat het jou ook wel of niet 
oplevert, we vinden het fijn dat je deze quizzen gevonden hebt en meedoet. Veel plezier. 
 

Denk je dat je iemand anders met deze quizzen/puzzels plezier doet? Deel deze site dan vooral. 
 

En wil je ons laten weten wat je van de quizzen vindt, vul dan het contactformulier in op 
https://bijzonderediensten.mozello.com of stuur een e-mail naar bijzonderediensten.wv@gmail.com 

 

 

Bijbelboeken Quiz - Deel 52 – Handelingen 1 tot en met 14 (NBV) 
 

 

1039. (Handelingen 1) Na Jezus’ hemelvaart wordt er, ter vervanging van Judas, een apostel 
toegevoegd aan de 11 overgebleven apostelen. Wat is zijn naam? 

a) Demetrius        (B) 
b) Filippus         (J) 
c) Justus         (I) 
d) Mattias         (T) 

 

1040. (Handelingen 2) Na Jezus’ hemelvaart, tijdens het Pinksterfeest, worden de aanwezige 
mensen vervuld van de heilige Geest. Waar vindt dat plaats?  

a) Frygië         (K) 
b) Jeruzalem        (O) 
c) Kana         (R) 
d) Pamfylië         (E) 

 

1041. (Handelingen 3) In dit hoofdstuk wordt er iemand door Petrus en Johannes genezen?  
Wat mankeert de man? 

a) Hij heeft een huidziekte      (P) 
b) Hij heeft een onreine geest      (E) 
c) Hij is blind        (Z) 
d) Hij is verlamd        (O) 

 

1042. (Handelingen 4) Petrus en Johannes worden gevangengenomen, omdat ze het volk 
onderrichten en de opstanding van Jezus uit de dood verkondigden. Ze worden voorgeleid aan de 
leiders, de oudsten en de schriftgeleerden. Hoe heet de hogepriester? 

a) Amnon         (A) 
b) Ananias         (Z) 
c) Andreas         (G) 
d) Annas         (N) 

 

1043. (Handelingen 5) Ananias en zijn vrouw verkopen een stuk grond, maar houden een deel 
van de opbrengst achter. Beiden ontkennen dat ze een deel van de opbrengst hebben 
achtergehouden. Ze vallen ter plekke dood neer. Hoe heet de vrouw van Ananias? 

a) Abigaïl         (L) 
b) Hadassa         (U) 
c) Saffira         (M) 
d) Tabita         (N) 
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1044. (Handelingen 6) Er ontstaat een conflict binnen de gemeente. Er worden zeven wijze 
mannen die goed bekendstaan en vervuld zijn van de heilige Geest aangesteld om verwaarlozing 
van de verkondiging van Gods woord te voorkomen. Hoe heet één van hen, die later wordt 
aangeklaagd, voor het Sanhedrin wordt gebracht en uiteindelijk zal worden gestenigd? 

a) Stefanus         (I) 
b) Theofilus         (O) 
c) Titus         (S) 
d) Timoteüs         (E) 

 

1045. (Handelingen 7) Het antwoord uit de vorige vraag begint zijn verdediging met een man aan 
wie God verschijnt en zegt: “Trek weg uit je land, verlaat je familie, en ga naar het land dat ik je zal 
wijzen.” Hoe heet die man aan wie God verschijnt? 

a) Abraham         (J) 
b) Isaak         (R) 
c) Jakob         (N) 
d) Mozes         (O) 

 

1046. (Handelingen 8) Een engel van de Heer zegt tegen Filippus dat hij naar de verlaten weg van 
Jeruzalem naar Gaza moet gaan.’ Filippus doet dat. Hij ontmoet daar een een eunuch, een hoge 
ambtenaar. Filippus legt hem een schriftgedeelte uit Jesaja uit. Uit welk land komt deze Eunoch? 

a) Eritrea         (V) 
b) Ethiopië         (N) 
c) Kameroen        (Z) 
d) Mauritanië        (S) 

 

1047. (Handelingen 9) Na de steniging van het antwoord uit Handelingen 6 breekt er een hevige 
vervolging los tegen de gemeente in Jeruzalem. Er wordt iemand bij name genoemd, die mannen 
en vrouwen met geweld uit hun huizen laat sleuren en gevangen zet. Hoe heet die persooon, die 
later door God wordt geroepen, zich laat dopen en daarna het woord van God verkondigt? 

a) Kleopas         (I) 
b) Paulus         (G) 
c) Saulus         (L) 
d) Silas         (E) 

 

1048. (Handelingen 10) Een inwoner van Caesarea, een centurio van de Italiaanse cohort 
krijgt via een visioen opdracht van een engel van God om Simon, ook wel Petrus genoemd, te 
laten halen om te luisteren naar wat die te zeggen hebt. Hoe heet die inwoner van Caesarea? 

a) Cornelius        (I) 
b) Darius         (K) 
c) Ezechiël         (E) 
d) Theofilus         (R) 

 

1049. (Handelingen 11) De apostelen en de gemeenteleden in Judea verwijten Petrus dat hij 
onbesnedenen heeft bezocht en samen met hen heeft gegeten. Petrus legt uit dat God hem heeft 
gezegd dat “Wat God rein heeft verklaard, Petrus niet als verwerpelijk zal beschouwen.”  
Hoe vertelt God dat aan Petrus? 

a) De profeet Jesaja verschijnt aan Petrus    (F) 
b) God stuurt de engel Gabriël      (O) 
c) God verschijnt aan Petrus in een brandende braamstruik (W) 
d) Petrus krijgt een visioen      (E) 

 
1050. (Handelingen 12) In dit hoofdstuk wordt melding gemaakt van de dood van koning Herodes. 
Hoe komt hij aan zijn eind? 

a) Hij neemt zijn zwaard en stort zich erin    (I) 
b) Hij wordt geveld door een engel van de Heer   (F) 
c) Hij sterft van ouderdom      (P) 
d) Hij verhangt zich       (K) 

 



1051. (Handelingen 13) Hoe heet de vader van Saul    (T) 
a) Benjamin         (N) 
b) David         (M) 
c) Kis         (D) 
d) Obed 

 

1052. (Handelingen 14) Paulus en Barnabas verkondigen Gods woord ook in Lystra. Een vanaf 
zijn geboorte verlamde man wordt daar genezen als hij naar een toespraak van Petrus luistert. 
Barnabas krijgt daar de bijnaam Zeus. Welke bijnaam krijgt Paulus? Hij krijgt die bijnaam omdat ij 
de woordvoerder is.  

a) Apollo         (U) 
b) Artemis         (L) 
c) Hermes         (E) 
d) Poseidon         (N) 
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